Приложение №1

к Постановлению главы

МО «Токсовское городское поселение»

от 13 марта 2018 года № 3
ОПОВЕЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования “Токсовское городское поселение” Всеволожского муниципального района Ленинградской области
Администрация муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области оповещает о публичных слушаниях в период с 16 марта 2018г. по 22 июня 2018г. включительно по вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования “Токсовское городское поселение” Всеволожского муниципального района Ленинградской области. 
Дата, время и место проведения собраний участников публичных слушаний для населенных пунктов:

· 28 мая 2018г. с 14 ч. 00 мин. до 16 ч. 30 мин. для населенного пункта д. Кавголово по адресу: д.Кавголово, пересечение улиц Южная и Центральная;

· 28 мая 2018г. с 17 ч. 00 мин. до 20 ч. 00 мин. для населенного пункта г.п.Токсово в здании Муниципального общеобразовательного учреждения “Средняя общеобразовательная школа “Токсовский центр Образования” (МОУ СОШ ТЦО) по адресу: г.п.Токсово, ул.Дорожников, д.1;
· 30 мая 2018г. с 14 ч. 00 мин. до 16 ч. 30 мин. для населенного пункта д.Аудио по адресу: д.Аудио, ул.Зеленая, у дома №20;

· 30 мая 2018г. с 17 ч 00 мин. до 20 ч. 00 мин. для населенного пункта д.Рапполово в здании МУ “КДЦ Токсово” по адресу: д.Рапполово, ул.Овражная, д.21а;

· 01 июня 2018г. с 14 ч. 00 мин. до 16 ч. 30 мин. для населенного пункта г.п.Токсово 61 военный городок по адресу: 61 военный городок, помещение начальной школы;

· 01 июня 2018г. с 17 ч. 00 мин. до 20 ч. 00 мин. для населенного пункта п. Новое Токсово по адресу: п.Новое Токсово, ул.Парковая, площадка у магазина.
Ознакомиться с проектом изменений в правила землепользования и застройки (информационными материалами к проекту), а именно:

- текстовой частью проекта изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
- картой градостроительного зонирования;
- картой зон с особыми условиями использования территорий 

можно в официальном печатном издании - газете «Вести Токсово», на официальном сайте МО «Токсовское городское поселение» в сети «Интернет» - http://www.toksovo-lo.ru и на экспозиции проекта, которая открывается 26 марта 2018г. и будет функционировать по 01 июня 2018г. включительно в здании администрации МО «Токсовское городское поселение», холл 2 этажа в рабочие дни с 10 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин.  (обеденный перерыв с 13 ч. 00 мин. до 14 ч. 00 мин.) по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Токсово, Ленинградское шоссе, дом 55а. В течение всего периода размещения экспозиции сотрудниками администрации муниципального образования «Токсовское городское поселение» - членами комиссии по проведению публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки на территории  МО «Токсовское городское поселение», по внесению изменений в Правила землепользования и застройки МО «Токсовское городское поселение» и иным вопросам землепользования и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение» (состав комиссии утвержден Постановлением главы администрации №25 от 13.02.2018г.), далее – «Организатор публичных слушаний», осуществляется консультирование посетителей экспозиции (обращаться в каб. №7, каб. №14 администрации). 

В период размещения проекта изменений в правила землепользования и застройки (с 26 марта 2018г. по 01 июня 2018г. включительно), участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в порядке, предусмотренном Решением совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» от 20 февраля 2018г. №8 «Об утверждении Положения «Об общественных обсуждениях, публичных слушаниях на территории МО «Токсовское городское поселение», имеют право вносить предложения и замечания по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования “Токсовское городское поселение”:

- в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний;

- в письменной форме в администрацию в адрес организатора публичных слушаний - комиссии по проведению публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение», по внесению изменений в Правила землепользования и застройки МО «Токсовское городское поселение» и иным вопросам землепользования и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение»;

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.

Порядок проведения публичных слушаний установлен Решением совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» от 20 февраля 2018г. №8 «Об утверждении Положения «Об общественных обсуждениях, публичных слушаниях на территории МО «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области. 
Приложение №2

к Постановлению главы

МО «Токсовское городское поселение»

от 13 марта 2018 года №3
Порядок 

учета предложений и замечаний, а также участия в собраниях по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования “Токсовское городское поселение” Всеволожского муниципального района Ленинградской области и участия граждан в их обсуждении

Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в порядке, предусмотренном Решением совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» от 20 февраля 2018г. №8 «Об утверждении Положения «Об общественных обсуждениях, публичных слушаниях на территории МО «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в период экспозиции проекта (с 26 марта 2018г. по 01 июня 2018г. включительно) вправе направлять предложения и замечания по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования “Токсовское городское поселение” Всеволожского муниципального района Ленинградской области в произвольной письменной форме, в администрацию МО «Токсовское городское поселение» в адрес организатора публичных слушаний - комиссии по проведению публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение», по внесению изменений в Правила землепользования и застройки МО «Токсовское городское поселение» и иным вопросам землепользования и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение» по адресу: 188664, Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Токсово, Ленинградское шоссе, д.55а.

Также участники публичных слушаний вправе высказывать замечания и предложения посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта в рабочие дни с 10 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин. (обеденный перерыв с 13 ч. 00 мин. до 14 ч. 00 мин.) по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Токсово, Ленинградское шоссе, дом 55а, каб. №7, каб. №14

Участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания по проекту в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний.
Регистрация и рассмотрение предложений и замечаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования “Токсовское городское поселение” Всеволожского муниципального района Ленинградской осуществляется организатором публичных слушаний - комиссией по проведению публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение», по внесению изменений в Правила землепользования и застройки МО «Токсовское городское поселение» и иным вопросам землепользования и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение».

Участники собраний обязаны соблюдать регламент собраний участников публичных слушаний, общественный порядок, уважительно относится к друг к другу, выступающим и председателю собраний. Участники собраний публичных слушаний выступают с предложениями и замечаниями, а также участвуют в прениях в порядке, установленном регламентом собраний. Слово выступающим предоставляется председателем собраний. По окончании выступления докладчиков вопросы участниками собрания публичных слушаний по обсуждаемой теме могут быть заданы как в устной, так и в письменной формах. Председателем собрания участников публичных слушаний предоставляется слово участникам собраний согласно регламента.

Права участников собраний публичных слушаний:

1) высказывать свое мнение, выступать с предложениями и замечаниями, участвовать в прениях и давать оценку по вопросам публичных слушаний;

2) вносить в устной и письменной форме предложения и замечания по вопросам публичных слушаний;

3) иные права, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации.
Приложение №3

к Постановлению главы

МО «Токсовское городское поселение»
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Регламент
проведения собраний участников публичных слушаний по вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования “Токсовское городское поселение” Всеволожского муниципального района Ленинградской области
1) Собрания участников начинаются в 14 часов 00 минут или в 17 часов 00 минут, в соответствии с местом проведения собрания, указанным в тексте Оповещения;
2) Собрания участников завершаются (соответственно п.1) не позднее 16 часов 30 минут или 20 часов 00 минут;
3) Вступительное слово председателя, обращение к участникам собраний, информация о Регламенте проведения собраний до 15 мин.;

4) Время выступления основного докладчика (автора проекта) не более 40 мин.;

3) Время выступлений содокладчиков (соавторов проекта) 15 минут на одного участника; 

4) Время выступлений в прениях до 10 мин. на одного участника. Каждый участник собраний имеет право на одно выступление в прениях;

5) Ответы на вопросы участников собраний не более 10 мин. на каждого участника;

6) Рассмотрение поступивших до собраний письменных замечаний и предложений от участников не более 20 мин.;

7) Заключительное выступление не более 10 мин.;

8) Подведение итогов собраний до 5мин.;
9) Права и обязанности председателя собраний:

9.1) открывает и закрывает собрания участников публичных слушаний;

9.2.) информирует о регламенте собраний;

9.3) ведет собрания (дает рекомендации, предоставляет слово, лишает слова за соответствующие нарушения порядка проведения собраний, делает замечания, осуществляет иные действия, необходимые для надлежащего и эффективного проведения собраний);

9.4) подводит итоги по проведенным собраниям;

9.5) осуществляет иные полномочия, предусмотренные законодательством РФ.

