


МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«ТОКСОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
АДМИНИСТРАЦИЯ

КОМИССИЯ                                                                                                                
по проведению публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки 
на территории МО «Токсовское городское поселение», по внесению изменений             в правила землепользования и застройки МО «Токсовское городское поселение»
 и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение»

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
о результатах публичных слушаний
по вопросу обсуждения проекта решения совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение»  «О внесении изменений                  в решение совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение»  Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 25.12.2017 № 67 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области»

Ленинградская обл., Всеволожский район,
г.п. Токсово                                                                                   01.04.2021 г.  

Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях:
Проект решения совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» «О внесении изменений в решение совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение»  Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 25.12.2017 № 67                              «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области»

Зарегистрированных участников публичных слушаний, прошедших процедуру идентификации, нет.

Реквизит Протокола собрания участников публичных слушаний по обсуждению проекта решения совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» «О внесении изменений в решение совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 25.12.2017 № 67 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области» от 26 марта 2021г. Дата оформления 30.03.2021г.

Основания для проведения публичных слушаний:
- Решение совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области               от 25 февраля 2021 года № 8 «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» «О внесении изменений в решение совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 25.12.2017           № 67 «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».

Организатор публичных слушаний:
Комиссия по проведению публичных слушаний по вопросам землепользования             и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение», по внесению изменений в правила землепользования и застройки МО «Токсовское городское поселение» и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение» (далее Комиссия).

Сроки проведения публичных слушаний:  
с 05 марта 2021г. по 09 апреля 2021г., которые включают в себя следующие этапы:
1. Оповещение о начале публичных слушаний – 05.03.2021г;
2. Размещение проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях и информационных материалов к нему, на сайте муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области – 05.03.2021г;
3. Проведение экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях – с 12.03.2021г. по 26.03.2021г.;
4. Проведение собрания участников публичных слушаний – 26.03.2021г. в режиме видеоконференции с использованием программной платформы Zoom;
5. Подготовка и оформление протокола публичных слушаний – с 26.03.2021г. по 30.03.2021г.;
6. Подготовка и опубликование заключения о результатах публичных слушаний – с 30.03.2021г. по 09.04.2021г.

Место и время проведения собрания участников публичных слушаний:
- проводится в режиме видеоконференции с использованием платформы Zoom (https://zoom.us/); 26 марта 2021г.; начало 17 часов 00 минут, окончание 17 часов 14 минут.

Оповещение о проведении публичных слушаний опубликовано:
· в официальном печатном издании газете «Вести Токсово» № 6, март 2021г. – 05 марта 2021г.;
· на сайте МО «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленобласти в сети «Интернет» - http://www.toksovo-lo.ru – 05 марта 2021г.;
· на информационных стендах на территории МО «Токсовское городское поселение»; г.п. Токсово, ул. Ленинградское шоссе, дом 55А, доска объявлений; д. Рапполово, ул.Овражная, около здания магазина;                            д. Кавголово, ул. Южная, 2Б, около магазина, военный городок № 61  Лехтуси, около здания начальной школы, п. Новое Токсово, ул. Парковая, на здании магазина – 05 марта 2021г.

Размещение  материалов по проекту решения совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» «О внесении изменений                   в решение совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 25.12.2017 № 67 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области» изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области»: 
· в здании администрации МО «Токсовское городское поселение» на экспозиции проекта, информационных стендах (Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Токсово, Ленинградское шоссе, д. 55-А, холл                2 этажа) с 12 марта 2021 г по 26 марта 2021 г.
· на сайте МО «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области  в сети «Интернет» http://www.toksovo-lo.ru/– 05 марта 2021г.;
· в официальном печатном издании – газете «Вести Токсово» № 6, март 2021г. – 05 марта 2021г.;
· на информационных стендах на территории МО «Токсовское городское поселение»; г.п. Токсово, ул. Ленинградское шоссе, дом 55А, доска объявлений; д. Рапполово, ул.Овражная, около здания магазина;                            д. Кавголово, ул. Южная, 2Б, около магазина, военный городок № 61  Лехтуси, около здания начальной школы, п. Новое Токсово, ул. Парковая, на здании магазина – 05 марта 2021г.

В период, установленный для направления предложений и замечаний, касающихся предмета публичных слушаний, с  12.03.2021 г. по 26.03.2021г., в адрес Комиссии предложений  и замечаний от физических и юридических лиц не поступало.


Выводы по результатам публичных слушаний:
1. Публичные слушания проведены в соответствии с решением совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 25 февраля 2021 года № 8, иными правовыми актами.
2. Информация по вопросам публичных слушаний доведена до сведения жителей Токсовского городского поселения в соответствии с требованиями действующего законодательства.
3. Публичные слушания по проекту решения совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» «О внесении изменений в решение совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 25.12.2017            № 67 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области» признаны состоявшимися.
[bookmark: _GoBack]4. Настоящее заключение подлежит официальному опубликованию в газете «Вести Токсово» и размещению на официальном сайте МО «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в сети «Интернет».


Председатель комиссии                                                                         Ю.А. Зиновьев

Секретарь комиссии                                                                                Е.А. Стаханова 
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