
ОПОВЕЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний по проекту решения 
«О внесении изменений в Устав МО «Токсовское городское поселение» 

Совет депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области оповещает о проведении публичных слушаний по проекту решения совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений в Устав МО «Токсовское городское поселение».
[bookmark: _Hlk106788180]Дата, время и место проведения собрания участников публичных слушаний: 19 сентября 2023 года в 17 час. 00 мин. в здании администрации МО «Токсовское городское поселение», по адресу: Ленинградская обл., Всеволожский р-н, г.п.Токсово, Ленинградское шоссе, д. 55а, 2 этаж.
Ознакомиться с проектом решения «О внесении изменений в Устав МО «Токсовское городское поселение» можно в официальном печатном издании - газете «Вести Токсово» №18, сентябрь 2023, на официальном сайте МО «Токсовское городское поселение» в сети «Интернет» - http://www.toksovo-lo.ru и на экспозиции проекта, которая открывается 01 сентября 2023 года и будет функционировать по 19 сентября 2023 года включительно в здании администрации МО «Токсовское городское поселение», холл 2 этажа в рабочие дни с 10 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин.  (обеденный перерыв с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин.) по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Токсово, Ленинградское шоссе, дом 55А.
Предложения, замечания и дополнения в произвольной письменной форме граждан и организаций (далее – заинтересованные лица), прошедших идентификацию в порядке, предусмотренном Решением совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» от 20 февраля 2018 года №8 «Об утверждении Положения «Об общественных обсуждениях, публичных слушаниях на территории МО «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, по внесению изменений в Устав муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – Устав), принимаются с 01 сентября 2023 года по 19 сентября 2023 года включительно в администрации МО «Токсовское городское поселение» организатором публичных слушаний - комиссией по проведению публичных слушаний на территории МО «Токсовское городское поселение» (далее - уполномоченный орган) по адресу: 188664, Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Токсово, Ленинградское шоссе, д.55А, каб. №15 лично, по почте, по электронной почте: toxovoadmin@mail.ru, в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.

