Приложение №2

к Решению совета депутатов муниципального образования
«Токсовское городское поселение»

от                 2018 года №__
Порядок 

учета предложений и замечаний, а также участия в собраниях по проекту Решения совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Токсовское городское поселение» за 2017 год» и участия граждан в их обсуждении

Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в порядке, предусмотренном Решением совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» от 20 февраля 2018г. №8 «Об утверждении Положения «Об общественных обсуждениях, публичных слушаниях на территории МО «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в период экспозиции проекта (с 20 августа 2018г. по 30 августа 2018г. включительно) вправе направлять предложения и замечания по проекту Решения совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Токсовское городское поселение» за 2017 год» в произвольной письменной форме, в администрацию МО «Токсовское городское поселение» в адрес организатора публичных слушаний - комиссии по проведению публичных слушаний на территории МО «Токсовское городское поселение» по адресу: 188664, Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Токсово, Ленинградское шоссе, д.55а.

Также участники публичных слушаний вправе высказывать замечания и предложения посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта в рабочие дни с 10 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин. (обеденный перерыв с 13 ч. 00 мин. до 14 ч. 00 мин.) по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Токсово, Ленинградское шоссе, дом 55а, каб. №7, каб. №8
Участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания по проекту в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний.

Регистрация и рассмотрение предложений и замечаний по проекту Решения совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Токсовское городское поселение» за 2017 год» осуществляется организатором публичных слушаний - комиссией по проведению публичных слушаний.

Участники собраний обязаны соблюдать регламент собраний участников публичных слушаний, общественный порядок, уважительно относится к друг к другу, выступающим и председателю собраний. Участники собраний публичных слушаний выступают с предложениями и замечаниями, а также участвуют в прениях в порядке, установленном регламентом собраний. Слово выступающим предоставляется председателем собраний. По окончании выступления докладчиков вопросы участниками собрания публичных слушаний по обсуждаемой теме могут быть заданы как в устной, так и в письменной формах. Председателем собрания участников публичных слушаний предоставляется слово участникам собраний согласно регламента.

Права участников собраний публичных слушаний:

1) высказывать свое мнение, выступать с предложениями и замечаниями, участвовать в прениях и давать оценку по вопросам публичных слушаний;

2) вносить в устной и письменной форме предложения и замечания по вопросам публичных слушаний;

3) иные права, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации.

