Анализ состояния субъектов малого и среднего предпринимательства в МО «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области
По данным статистики, по состоянию на 15.06.2021 года на территории МО «Токсовское городское поселение» малое и среднее предпринимательство представляют 10 средних предприятий, 11 малых предприятий и 9 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.
На 10000 жителей поселения приходится 21 субъект малого и среднего предпринимательства, что на 5% больше показателя 2019 года. Увеличение указанного показателя обусловлено увеличением среднегодовой численности населения.
Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий (без внешних совместителей) в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий, организаций составляет 48% что на 3% больше, чем в 2019 году.
В 2021 году величину среднемесячной заработной платы в малом и среднем бизнесе по данным отчитывающихся организаций составила 20 тыс.рублей.
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