ОПОВЕЩЕНИЕ
о проведении публичных слушаний по проекту изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области

Администрация муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области оповещает о публичных слушаниях в период с 08 июля 2020 г. по 07 августа 2020 г. включительно по вопросу изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Дата, время и место проведения собраний участников публичных слушаний:
- 27 июля 2020 г. с 17 час. 00 мин. до 20 час. 00 мин. для населенного пункта г.п.Токсово в здании муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа «Токсовский центр Образования» (МОУ «СОШ «ТЦО») по адресу: г.п.Токсово, ул. Дорожников, д.1.
Ознакомиться с проектом изменений в правила землепользования и застройки (информационными материалами к проекту), а именно:
- текстовой частью проекта изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
- картой градостроительного зонирования; 
можно в официальном печатном издании - газете «Вести Токсово», на официальном сайте МО «Токсовское городское поселение» в сети «Интернет» - http://www.toksovo-lo.ru и на экспозиции проекта, которая открывается 15 июля 2020г. и будет функционировать по 27 июля 2020г. включительно в здании администрации МО «Токсовское городское поселение», холл 2 этажа в рабочие дни с 10 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин.  (обеденный перерыв с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин.) по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Токсово, Ленинградское шоссе, дом 55а. В течение всего периода размещения экспозиции сотрудниками администрации муниципального образования «Токсовское городское поселение» - членами комиссии по проведению публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение», по внесению изменений в Правила землепользования и застройки МО «Токсовское городское поселение» и иным вопросам землепользования и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение» (состав комиссии утвержден Постановлением главы администрации № 350 от 29.06.2020г.), далее – «Организатор публичных слушаний», осуществляется консультирование посетителей экспозиции (обращаться в  каб. №14 администрации). 
В период размещения проекта изменений в правила землепользования и застройки (с 15 июля 2020г. по 27 июля 2020г. включительно), участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в порядке, предусмотренном Решением совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» от 20 февраля 2018г. №8 «Об утверждении Положения «Об общественных обсуждениях, публичных слушаниях на территории МО «Токсовское городское поселение», имеют право вносить предложения и замечания по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Токсовское городское поселение»:
- в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний;
- в письменной форме в администрацию в адрес организатора публичных слушаний - комиссии по проведению публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение», по внесению изменений в Правила землепользования и застройки МО «Токсовское городское поселение» и иным вопросам землепользования и застройки на территории МО «Токсовское городское поселение»;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.
 
[bookmark: _GoBack]Порядок проведения публичных слушаний установлен Решением совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» от 20 февраля 2018г. №8 «Об утверждении Положения «Об общественных обсуждениях, публичных слушаниях на территории МО «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
